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11 жовтня на території спортивного комплексу «Темп» Харківська обласна організація
профспілки працівників освіти і науки України (голова – Л. М. Дулуб) провела спортивний
турнір «Осінні баталії – 2019» для членів профспілки. У змаганнях взяли участь команди від
територіальних, первинних профспілкових організацій закладів вищої освіти I–IV рівнів
акредитації, професійно-технічних навчальних закладів.
У складі команди НТУ «ХПІ» було 5 чоловік, представники різних кафедр, членів профспілки
університету. Це доцент кафедри ПІІТУ КН факультету Наталя Хацько, інженер кафедри
права СГТ факультету Ірина Шаблевська, інженери Олексій Рибалко і Тетяна Клочко, тесляр
ВЕСС спортивного комплексу Дмитро Кікін. За них вболівали голова профкому співробітників
А. Й. Фомін та головний бухгалтер профкому В. С. Бондаренко.
Політехніки взяли участь в урочистому відкритті спортивних баталій, розминці,
індивідуальних і командних змаганнях. Спочатку кожен учасник нашої команди проявив себе
на локації «Дартс», усі влучно попадали в ціль, вправно заробивши перші очки. Потім
виявили кмітливість, координацію, спритність у командному конкурсі, підтримуючи один
одного, весело та успішно подолавши усі перешкоди. Локація «Стрільба з луку» захопила
усіх наших учасників, бо вони вперше спробували свої сили у цьому виді спорту.
Політехніки були одягнені у футболки з розпізнавальними символами університету, які надав
спортклуб НТУ «ХПІ» (голова – А. О. Колісниченко) при підтримці профкому співробітників
НТУ «ХПІ». При підведенні підсумків були нагороджені команди-учасниці, та переможці в
індивідуальних видах – Олексій Рибалко (дартс, стрільба з луку), Дмитро Кікін (стрільба з
луку). Додав гарного настрою всім учасникам заключний етап спортивного свята – польова
каша та солодощі. Гарна осіння погода, командний дух та спілкування учасників осінніх
баталій сприяли позитивним емоціям та гарному настрою!
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